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Construyendo mis figuras
1er. Silogismo:

· Todo ciudadano elige a sus representantes.

· Todo nacido en México es ciudadano.

· Todo nacido en México elige a sus representantes.

a) El término mayor es: Representantes
b) El término menor es: México
c) El término medio es : Ciudadano
d) A qué figura corresponde: Barbará
e) Porque: Esta afirmando el término medio
f) Por lo tanto este silogismo es: Valido 

2º. Silogismo:

· Ningún secretario de Estado es legible como diputado.

· Algunos ciudadanos son secretarios de Estado.

· Algunos ciudadanos no son elegibles como diputados.

a) El término mayor es: Secretario
b) El término menor es: Estado
c) El término medio es : Diputado
d) A qué figura corresponde: Ferio
e) Porque: Son una es particular negativo, una particular afirmativa  y una universal negativo
f) Por lo tanto este silogismo es: No es valido
3er. Silogismo:

· Todos los ciudadanos son mexicanos.

· Todos los gobernadores de Estado son mexicanos.

· Todos los gobernadores de Estado son ciudadanos.

a) El término mayor es: Gobernadores
b) El término menor es: Estado
c) El término medio es: Mexicanos
d) A qué figura corresponde: Barbará
e) Porque: Es universal afirmativo
f) Por lo tanto este silogismo es: Valida
4º. Silogismo:

· Los diputados y senadores son ciudadanos con fuero.

· Algunos mexicanos no son “diputados ni senadores”.

· Algunos mexicanos no son ciudadanos con fuero.

a) El término mayor es:  Mexicanos
b) El término menor es: Senadores
c) El término medio es : Ciudadanos
d) A qué figura corresponde: Ferio
e) Porque: Son 2 universales negativos y un universal afirmativo
f) Por lo tanto este silogismo es: Valido
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